

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в убийстве родственника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 9 декабря 2015 года в квартире жилого дома, расположенного в городе Советская Гавань, обвиняемый отмечал свой день рождения. Поздравить молодого человека пришла большая и шумная компания. Около полуночи один из гостей – 42-летний дядя виновника торжества, попросил компанию вести себя потише. Затем он предложил одной из девушек вступить с ним в интимную связь. Она отказалась. Тогда мужчина ее сильно толкнул. Девушка упала. На этой почве между мужчиной и племянником вспыхнула ссора, в ходе которой обвиняемый нанес родственнику несколько ударов по лицу, а когда потерпевший упал еще несколько ударов металлическим стулом по голове. От полученных травм мужчина скончался на месте.

В ходе следствия злоумышленник уверял, что не хотел убивать родственника, все произошло случайно. Якобы он был вынужден защищаться от возможного нападения, так как дядя являлся тренером по рукопашному бою. Обвиняемый занимался боксом, поэтому первым нанес несколько ударов, которые оказались смертельными.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1031346>

